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Mihal Domonkoš, moderátor: “Bratislava chce vynahradiť ľuďom zrušené letné festivaly. 

V priestoroch letného parku výstaviska Incheba je postavený športovo-kultúrny areál InPark, v 

ktorom sa počas leta uskutočnia veľké open-air koncerty do tisíc ľudí. V programe koncertov si nájde 

svojich interpretov každý fanúšik hudobnej scény. V InParku sa budú konať aj športové akcie 

a podujatia pre rodiny s deťmi.” 

“Bratislavský samosprávny kraj uzatvoril vo štvrtok Cyklomost slobody v Devínskej Novej Vsi, ktorý 

spája Slovensko s Rakúskom. Musia ho podrobiť diagnostickej skúške, či neprišlo k jeho poškodeniu 

alebo porušeniu statiky po tom, ako sa po ňom v stredu ráno pokúšal prejsť z rakúskej strany kamión 

so slovenským evidenčným číslom. Zastavili ho až zábrany v mestskej časti. Kamión teda musel cúvať 

celým cyklomostom aj naspäť.” 

“Bratislavský samosprávny kraj chce v budúcnosti ešte užšie spolupracovať s Dolným Rakúskom. 

Cieľom je zosieťovať čo najviac slovenských občanov, športových klubov a hasičských útvarov s ich 

rakúskymi susedmi. Iniciatívou má byť podporená kultúrna výmena, vzájomné pochopenie a klíma 

vzájomného rešpektu a solidarity. Niektoré obce a mestá už túto výmenu uskutočňujú, ďalšie k nej 

čoskoro pristúpia.” 

“V okolí Horského parku v blízkosti novej obytnej zóny v Starom Meste vzniklo Korzo Horský park. 

Cieľom projektu je rozvinúť prirodzený potenciál lokality, ale zároveň zvýšiť bezpečnosť obyvateľov 

a tých, ktorí do Horského parku chodia relaxovať či športovať. Je tiež odpoveďou na iniciatívu 

miestnych obyvateľov, ktorí upozorňovali na časté kolízie áut a ľudí.” 

“Hlavné mesto v spolupráci s Bratislavským kultúrnym a informačným strediskom pripravujú kroky 

pre budúce fungovanie Divadla Pavla Országha Hviezdoslava. Možné riešenie majú priniesť okrúhle 

stoly a prezentácie počas júla a augusta. Ich cieľom bude výber takého variantu budúceho 

fungovania, ktorý bude realizovateľný a ktorý bude primerane reagovať na existujúce potreby.” 

"Medzinárodný dom umenia pre deti Bibiana včera otvoril veľkú interaktívnu výstavu s názvom 

Posvieťme si na divadlo. Výstava deťom predstaví všetko o tom, čo sa skrýva pred aj za oponou. Deti 

sa na výstave stávajú aj spolutvorcami divadelnej inscenácie. Výstava chce priblížiť svet divadla 

z druhej strany, všetko to, čo predchádza tomu poobedňajšiemu alebo večernému zážitku, ktorý 

divák zažíva, keď prichádza do divadla." 


